Giving Clinics
12 December 2021 09:28

Q.1 Did you hear about the 'Giving Clinics' initiative launched by MOHAP
?

Total responses 3

Total skipped 0
B ves 66.67 %
B No 33.33 %

Q.2 Do you think the timing from 5:00pm to 8:00pm is suitable to serve
patients?

Total responses 3




Total skipped 0

B Yes, very suitable 66.67 %

B Notbad 33.33 %

Q.3 What are the medical specialists & services that you suggest to offer
at the giving clinic?

Total responses 1

Total skipped 2

1. Diabetology, family medicine, psychiatry, paediatrics and cardiopulmonary




